



POČEO DALMACIJA WINE EXPO, DUBROVČANI NAJBOLJI

# Nautica najviše po guštu gostiju

**Projekt**, kojega je nositelj i EPH i Jutarnji list, ima za cilj podizanje izvrsnosti hrvatske gastronomije, a o najboljima je odlučivalo 300 glasača



Zlatan Plenković pionir je vinarstva, nagradu mu je uručio Saša Špiranec

**P**roglašenjem najboljih 40 dalmatinskih restorana i dubrovačkom Nautikom najboljim među njima, te Zlatana Plenkovića kao pionira u proizvodnji kvalitetnog plavca, započeo je vikend makarskog vinskog festivala Dalmacija Wine Expo. U hotelu Park okupila se ponajbolja eno-gastro scena dalmatinske regije, a Saša Špiranec, poznati novinar i enolog, uručio je plakete ugostiteljima kojima je 300 glasača (vlasnici restorana, vinari, biznismeni, gastro kritičari i blogeri) dodijelilo najveće ocjene i nominirali kao

najbolje.

Nakon vodeće Nautike drugo mjesto osvojio je Pelegrin iz Šibenika, treća je Foša iz Zadra, zatim Pojoda Vis, Kadena iz Splita, Gills iz Dubrovnika, Boškinac iz Novalje, Kapetanska kuća iz Stona ... Jedini među njima s Makarske rivijere je Jenny iz Tučepi, plasiran na 26. mjestu.

- Lani na Dalmacija Wine Expo osmišljen projekt 'Dobri restorani' proširio se na Hrvatsku kroz pet regija, s ciljem podizanja izvrsnosti hrvatske gastronomije. Kriterij nominacije je zadovoljstvo gosta - napomenuo je Špiranec.

## HTV 'skinuo'

•• Među sudionicima najvećeg dalmatinskog vinskog festivala i djelatnicima Turističke zajednice pronio se sinoć glas kako je izravno javljanje iz Makarske u HTV emisiju 'Hrvatska uživo' voditeljice Maje Sever naprasno skinuto. O razlozima se može samo nagađati.

Na dobivenom priznanju zahvalio se Saša Šobot, direktor marketinga Nautike.

- Ovo je veliko priznanje i motivacijski faktor da svaki gost iz restorana izide s velikim smiješkom, jer nam je to najpotrebnije - rekao je.

Ove godine je ustanovljena nagrada 'Milan Ožić', u spomen na lani preminulog 28-godišnjeg suosnivača Dalmacija Wine Expoa, koju je Saša Špiranec uručio Zlatanu Plenkoviću. On je prvi proizveo plavac koji je kvalitetom skrenuo pažnju javnosti na tu sortu. 'Danas je dalmatinska scena živa, puna dobrih vinara, a Plenković je prvi ponio' - rekao je Špiranec.

Nositelj projekta 'Dobri restorani' su Dalmacija Wine Expo, EPH i Jutarnji list te Vinar, a pokrovitelj je manifestacije predsjednik Ivo Josipović.

ANA DRAGIČEVIĆ